



文圖／吳展才

馬總統推薦 觀音山綠竹筍

馬總統拍賣綠竹筍，為清寒學生籌措營養午餐費

由 準休閒農場和財團法人勇源教育發展基金會，協同台北縣五股鄉和八里鄉主辦2008年五股、八里觀音山綠竹筍節，於97年6月28日上午舉行，目的是為了五股鄉和八里鄉小學之清寒學生籌措營養午餐經費，並推廣地方農特產品。主辦單位邀請馬總統出席代言，拍賣新鮮綠

竹筍和由晶華酒店承製之桌菜。由於各企業界之慷慨解囊，記者會中成功籌得公益善款共600餘萬元。

台北縣五股鄉觀音山地區出產之綠竹筍，纖維質細嫩、甜度高、口感清脆。五股鄉準休閒農場，為推廣地方農特產品和提升休閒生活特色，

於綠竹筍最鮮美盛產的夏季，採用最生鮮之食材，加上主廚融合中西式之養生與創意技法，研製出綠竹筍主題套餐，讓您吃出驚喜、吃出健康原味。準園餐廳訂位電話：02-2292-2466。 



觀音山地區出產之綠竹筍



準園的綠竹筍套餐

雲林快樂豬 愛買上市

／雲林縣農業處

具 有產銷履歷、無藥物殘留、安全環保豬舍飼養、地方情感品牌認同及聽音樂長大，五大要件的健康豬肉—「雲林快樂豬」正式打通量販市場。在蘇治芬縣長的見證下，快樂豬達人與愛買簽訂了全國上市合約，愛買有信心在一個月內可以在全國賣店系統創



雲林縣長蘇治芬(右二) 6月26日與農業處處長呂政璋(左) 於台北市愛買大直店舉辦雲林快樂豬上市記者會

造10噸以上的銷售佳績。

農業處處長呂政璋特別感謝遠百愛買對雲林縣農產品的支持，期待未來雲林縣優質農產品在愛買能有更多上架機會。農業處也積極與全聯社、家樂福、大潤發等全國性量販通路洽談上架合作的機會，並計畫與劍湖山王子飯店合作推出快樂豬的料理風味餐，這次的多元化通路的拓展，勢必為雲林快樂豬帶來新的銷售佳績！ 